
              

 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Osvaldo Mafra. 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.      /2018. 
(Do senhor Osvaldo Mafra) 

 

 

Solicita informações ao Senhor Ministro de 
Estado do Planejamento, Desenvolvimento e 
Gestão, acerca dos gastos com Pessoal da 
Administração Pública Federal Direta e Indireta. 

 

 

 

Senhor Presidente: 

 

 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição 

Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, seja encaminhado 

ao Senhor Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, o 

pedido das seguintes informações: 

1. Qual o montante de gastos com a despesa de Pessoal com os 

Servidores efetivos e comissionados por Órgão, Fundação e Autarquias da 

Administração Direta e Indireta da União; 

2. Quantos cargos comissionados existem na Administração Pública 

Federal por Órgão, Fundação e Autarquias da Administração Direta e Indireta da 

União; 

3. Qual o valor das despesas de Pessoal, incluindo auxílios, 

gratificações, diárias e horas extras com o servidor comissionado da 

Administração Pública Federal Direta e Indireta por Órgão, Fundação e 

Autarquias nos anos de 2016, 2017 e 2018 até 31 de maio? 

4. Em termo percentual, quanto representa os cargos comissionados 

comparativamente com os ocupados por servidor efetivo em 2016, 2017 e 2018 

até 31 de maio? 



              

5. Existe, no âmbito deste Ministério do Planejamento, 

Desenvolvimento e Gestão a formulação de planos estratégicos com vistas ao 

enxugamento das despesas com pessoal comissionados no âmbito do Poder 

Executivo? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 

O presente requerimento de informações se justifica em virtude do 

grande número de questionamentos dos catarinenses que buscam informações 

junto a este parlamentar. 

Ademais, é necessário que possamos ter informações precisas sobre a 

atual gestão, especificamente as despesas com pessoal, eis que com essas 

informações poderemos estar legislando e/ou buscando soluções para melhorar 

nosso Brasil, notadamente quanto a necessidade de um planejamento em prol do 

povo brasileiro, visando a redução de tributos e a redução do custo Brasil. 

 

Sala das Sessões, em      de maio de 2018. 

 

Deputado OSVALDO MAFRA 

Solidariedade/SC. 

 


